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Na tuto nesoutěžní přehlídku děti postoupily 
z okresního kola, které se konalo v polovině 
března v Kralovicích. Tanečníci předved-
li vystoupení s názvem „Veselí námořníci“, 
složené ze dvou písní. V první části na hudbu 
Karla Svobody vítají děvčata připlouvající lo 
Faraon. Druhá skladba vyjadřuje radostnou 
náladu v přístavu Marseille.

Tanec s dětmi nacvičily učitelky Jaroslava 
Jandová a Petra Soukupová, kterým se poda-
řilo již poosmé dovést kralovické děti na tento 
celostátní festival. Vedení mateřské školy čin-
nost souboru podporuje, financuje kostýmy 
a výrobu kulis na každé nové vystoupení. Prá-
ce Kralovánku si váží i představitelé města 
a pokaždé podporují mateřáčky osobní účastí 
na festivalu.

Krásný výlet prožily s účinkujícími dětmi 
i jejich rodiče. Program celého dne v Nym-
burce byl opravdu pestrý. Po dopoledních 
prostorových zkouškách si děti zasoutěžily 
a  vyřádily se na „skákacím hradu“. Poté 
zhlédly představení zpěvačky ze skupiny 
Schovanky. Následoval oběd a relaxační pla-
vání v bazénu. Někteří rodiče se svými dětmi 
zavítali i  do kreativního výtvarného koutku. 
Ve 13.30  hodin byl festival slavnostně zahá-
jen. Program velice pěkně moderoval Jan 
Kovařík, kterému se podařilo vykouzlit v sále 
příjemnou atmosféru.

Kralovičtí tanečníci byly za svůj „námoř-
nický tanec“ odměněni bouřlivým potleskem 
publika. Domů si odváželi nejen dárky od 
sponzorů, ale i krásné vzpomínky na nymbur-
ský festival.                                                  -MŠ-

KRALOVÁNEK
v Nymburku

Dvanáct dětí ze souboru Kralovánek 
Mateřské školy v Kralovicích zatančilo 
v sobotu 10. května na celostátním fes-

tivalu Mateřinka v Nymburce.

SMS InfoKanál – přímá komunikace úřadu s občanem
Město Kralovice pro své občany připravuje spuštění SMS InfoKanálu. Výhodou uvedeného systému, užívaného 
již mnoha obcemi, je přímý a aktuální charakter zpráv, které v reálném čase obdrží i občan pobývající právě 

mimo teritorium svého bydliště.
SMS InfoKanál lze přirovnat k „městské-
mu rozhlasu do kapsy“, který umožňuje 
občany nejen informovat, ale také např. 
pořádat okamžité ankety k vybraným 
tématům. Je komunikačním doplňkem tiš-
těných zpravodajů, internetových stránek 
města či obecního rozhlasu. Jeho výhodou 
jsou mimo jiné i nízké investiční a provozní 
náklady.

Význam tohoto způsobu komunikace v pří-
padě mimořádných událostí je na první pohled 
zřejmý. Nemusí se však jednat jen o neštěstí 

či živelné pohromy – i informace o tom, že je 
nutno ve městě či některé jeho části neočeká-
vaně vypnout proud nebo uzavřít přívod vody, 
která se k občanům dostane okamžitě, může 
ušetřit mnohé následné problémy. Oznáme-
ní místním rozhlasem nemusí každý zazna-
menat, pokud je mimo město, nedostane se 
k němu vůbec.

SMS InfoKanál bude ve svém počátku 
v  našem městě sloužit k přenosu důležitých 
informací formou výběru a ke krizové komu-
nikaci. Uvedená služba bude pro občany zcela 

bezplatná. Každý, kdo bude mít zájem o zasí-
lání SMS zpráv s výše uvedeným obsahem na 
svůj mobilní telefon, zašle pouze registrační 
SMS, jejíž obsah bude upřesněn v  příštím 
vydání Kralovického obzoru. Občané mají 
možnost přihlásit se do vysílání anonymně, 
a  to pouhým zasláním zmíněné registrač-
ní SMS v předepsaném tvaru. Obdobným 
způsobem pak může občan samostatně svou 
registraci změnit nebo kdykoliv zrušit. Rad-
nice bude mít tedy pouze seznam telefonních 
čísel, bez jmen jejich uživatelů.

Kralovičtí hasiči informují: Nebezpečné látky kolem nás
Přes naše město vede významná komunikace č. I/27 spojující Plzeň se severem republiky. Se zavedením mýt-
ného a s významným nárůstem dopravy a průmyslové výroby jezdí po této silnici stále  více nákladních vozidel 

přepravujících nebezpečné látky.
Jen těžko si však můžeme představit moderní 
společnost, která by nebezpečné látky nevy-
užívala. Staly se nedílnou součástí našeho 
života. Nebezpečné látky však s sebou nesou 
riziko vzniku havárie, při které může dojít 
k ohrožení lidských životů a zdraví, životního 
prostředí nebo majetkových hodnot. Nebez-
pečnost látek je dána jejich vlastnostmi. Mezi 
nebezpečné vlastnosti látek patří výbušnost, 
hořlavost, toxicita (jedovatost), zdravotní škod- 
livost (žíravost, dráždivost, poruchy  myšlení, 
rakovinotvornost, genetické poruchy, případ-
ně poruchy vývoje plodu u těhotných žen) 
a nebezpečnost pro životní prostředí. 

Nebezpečné látky jsou označovány (na oba- 
lech, zásobnících apod.) tzv. symboly nebez-
pečnosti.

Nejužívanějšími nebezpečnými látkami 
jsou čpavek, chlor, LPG, benzín a nafta. 

Chlor a čpavek (amoniak) se v průmyslu 
vyskytují jako zkapalněné plyny, které jsou 
toxické při vdechování a nebezpečné pro 
životní prostředí. Působí dráždivě na dýchací 
cesty, dlouhodobé vdechování vyšších koncen-

trací může vést k otoku plic až smrti. Plyny 
dráždí oči, při styku s kůží způsobují poleptání 
či omrzliny. Chlor i čpavek jsou hojně využíva-
nými plyny v chemickém průmyslu.  Chlor se 
dále používá k úpravě vody, čpavek jako chla-
dící médium v potravinářském průmyslu a na 
zimních stadionech. V případě úniku chloru či 
čpavku do okolí je nutné ukrytí v uzavřených 
místnostech budov na odvrácené straně od 
místa úniku. Páry těchto zkapalněných ply-
nů jsou těžší než vzduch a šíří  se při zemi, 
proto je nutné neukrývat se ve sklepních pro-
storech, ale naopak upřednostnit vyšší patra 
budov. K ochraně dýchacích cest lze použít 
roušku (plenu či kapesník) namočenou v roz-
toku vody a octa. K ochraně očí jsou vhodné 
uzavřené brýle, k ochraně povrchu těla pláš-
těnka, rukavice, gumové holínky, čepice apod. 
V životním prostředí jsou chlor a čpavek vyso-
ce toxické pro vodní organismy. 

Na čerpacích stanicích nebo v  cisternách 
kamionů se můžeme setkat s dalšími nebez-
pečnými látkami, kterými jsou benzin, nafta 
a propan butan neboli LPG. LPG je vyso-

ce hořlavý, tlakem zkapalněný plyn. Nafta 
a  benzín jsou nebezpečné svou hořlavostí. 
Nafta je obecně méně nebezpečná než benzin.  
Pro své okolí jsou tyto látky nebezpečné rizi-
kem vzniku požáru i výbuchu doprovázeného 
tlakovou vlnou, případně letícími úlomky. Je 
nutné si uvědomit, že například benzin, toulen 
nebo alkohol mají teplotu vzplanutí nižší než 
21 ̊ C. To znamená že se již při této relativ-
ně nízké teplotě uvolňují páry, které se veli-
ce snadno vznítí. Proto si musíme dát velký 
pozor na nezhašené cigarety, zápalky a zapa-
lovače v blízkosti hořlavých kapalin.

Co říci závěrem? A už nebezpečné látky 
v našem okolí vnímáme jako rušivý prvek či 
nikoliv, je nutné znát zásady žádoucího chová-
ní pro případ jejich úniku. Obecně platí zásada 
nepřibližovat se k místu úniku a co nejrychle-
ji se ukrýt v budově, nejlépe v místnosti na 
odvrácené straně od místa úniku. 

V případě nálezu lahve, kanystru nebo ba-
relu s  neznámou látkou je třeba zachovávat 
určitá pravidla:
– Vždy věřte vyobrazeným symbolům na oba-
lu, 
– nikdy se nesnažte poškodit nebo otevřít 
obal,
– informujte Hasičský záchranný sbor (tel. 
150), Policii ČR (tel. 158) nebo linku tísňového 
volání (tel. 112), 
– do příjezdu odborníků zajistěte, aby s nále-
zem nebylo manipulováno.

* * *
Naše výjezdová jednotka byla v měsíci květnu 
opět výrazně využívána. První zásah byl dne 
5. května v 5.00 hod. u Vysoké Libyně a jedna-
lo se o dopravní nehodu osobního a nákladního 
automobilu. Další výjezd se konal 6. 5. v 19.40 
hodin do Kožlan – opět na dopravní nehodu, 
tentokrát  osobního vozidla a motocyklu. Při 
prudkém dešti 18. 5. kolem 11.20 hod. jme byli 
povoláni do Havlíčkovy ulice v Kralovicích na 
čerpání vody u rodinného domku. Příčinou 
zatopení bylo poškození kanalizace při prová-
děné rekonstrukci ulice. Zazanamenali jsme 
i jeden planý výjezd, a to 21. 5. ve 21.25 hod. 
do muzea Mariánská Týnice. Zde se jednalo 
o chybné hlášení čidla požární signalizace. 
Poslední zásah se uskutečnil 24. 5. v 14.40 hod. 
v  Trojanech a šlo o požár osobního automo-
bilu. Jednotka byla na místo zásahu odvolána 
z ukázky na dětském dnu v obci Bílov. 	

Hasiči Kralovice
V sobotu 24. května likvidovali kralovičtí hasiči požár osobního automobilu v Trojanech. 
Foto Hasiči Kralovice

Nebezpečné látky jsou označovány na obalech, zásobnících apod. tzv. symboly nebezpečnosti. V barevném provedení jsou černé symboly umís-
těny na  oranžovém podkladu. Hasiči Kralovice

Pobočka DDM Radovánek spolu s KČT, Bike 
clubem a basketbalovým oddílem v Kralovi-
cích jsou organizátory celoročního seriálu 
sportovních soutěží pro rodinné týmy. Sou-
částí je i „kulatý desetiboj“, kde účastníci 
prokazují dovednost v ovládání míčů, míčků 
a koulí všeho druhu. Proběhl v neděli 1. čer-
vence v rámci dne dětí ve sportovním areálu 
základní školy. Foto Karel ROM



MKO                                                                      ZPRÁVY Z RADNICE

2 MKO 6/2008

Rada města po projednání schválila:
Informace o občanech. * Uspořádání akce 
„Vítání občánků města Kralovice“ dne 31. 
5. 2008 s  počtem dvaceti dětí; nově vítaným 
občánkům bude vyplacen příspěvek v celkové 
výši 80 000,- Kč. * Žádost firmy Auto Hor-
nát, s. r. o., o zábor veřejného prostranství na 
náměstí Osvobození v  Kralovicích ve dnech 
13. 5. 2008 a 20. 5. 2008 v době od 14.00 hod. 
do 16.30 hod. za účelem předvedení dvou vozi-
del značky Renault. * Žádost pojišovny ZP 
Metal – Aliance o povolení umístění reklam-
ního stojanu v  prostoru před kanceláří na 
náměstí Osvobození v Kralovicích. * Smlouvu 
o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcné-
ho břemene s  firmou ČEZ Distribuce, a. s., 
kde předmětem smlouvy je uložení distribuč-
ní soustavy do pozemku města p. č. 5207/33 
 v k. ú. Kralovice u Rakovníka. * Žádost fir-
my P. R. O. servis Plzeň o výměnu stávajících 
holých vodičů vzdušného vedení v Tyršově uli-
ci za závěsný kabel. * Finanční příspěvek ve 
výši 3000,- Kč pro Mateřskou školu Kralovice 
na přípravu a realizaci akce „Cesta pohád-
kovým lesem“, která se uskuteční dne 31. 5. 
2008. * Finanční příspěvek ve výši 3000,- Kč 
pro občany Trojan, Bukoviny a Řemešína na 
akci „stavění máje“. * Pronájem pozemku p. č. 
4337/2, díl č. 5, v k. ú. Kralovice u Rakovníka 
p. Aleši Dordovi bytem Kralovice, Brigádnic-
ká 531, za účelem zřízení a užívání zahrádky. * 
Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene uzavíranou s  firmou Telefónica O2 
Czech Republic, kde předmětem smlouvy je 
uložení telefonní přípojky do pozemku města 
p. č. 5585/1 v k. ú. Kralovice u Rakovníka. * 
Uzavření trojstranné smlouvy se Západočes-
kou plynárenskou a. s. a paní Janou Musi-
lovou bytem Kralovice, Jiráskova 907, kde 
předmětem smlouvy je realizace plynové pří-
pojky pro rodinný dům č. p. 907. * Žádost paní 
Milady Eretové bytem Kralovice, Havlíčkova 
487, o souhlas s uložením potrubí nové kanali-
zační přípojky pro rodinný dům č. p. 487.
Rada města vzala na vědomí:
Zprávu nezávislého auditora o výsledku pře-
zkoumání hospodaření města Kralovice za 
rok 2007. * Krajským úřadem Plzeňského 
kraje schválené vyúčtování veřejné sbírky 
města Kralovice na pořízení nového hasič-
ského vozidla. Celkový výtěžek sbírky činí 
98 450,- Kč. * Oznámení Regionální rady regi-
onu soudržnosti Jihozápad o kladném výsled-
ku hodnocení přijatelnosti projektu „Revitali-
zace městského centra Kralovice – přístavba 
knihovny a úprava vnitrobloku“. * Oznámení 
Regionální rady regionu soudržnosti Jihozá-
pad o kladném výsledku hodnocení přijatel-
nosti projektu „Rekonstrukce ulic Havlíčkova 
a Petra Bezruče v Kralovicích“.
Rada města souhlasí:
Se složením výběrové komise na obsazení 
pracovní pozice referenta odboru Obecní živ-

nostenský úřad MěÚ Kralovice ve složení: 
předseda – Ing. Eva Horáková, Úřad práce 
Plzeň-sever, členové – Ing. Jaroslav Bulín, 
město Kralovice, a paní Miluše Valentová, 
MěÚ Kralovice. Paní Eva Škubalová – zapi-
sovatel. Výběrové řízení proběhne dne 21. 
května 2008.
Rada města doporučila:
Zastupitelstvu města Kralovice schválit navý-
šení finančního daru pro novorozence, občán-
ky města, na 5000,- Kč.
Rada města neschválila:
Nabídku Úřadu pro zastupování státu ve 
věcech majetkových na úplatný převod 
pozemku p. č. 1432/16 v  k. ú. Hradecko do 
majetku města Kralovice (pozemek pod úče-
lovou komunikací).
Rada města uložila:
Tajemníkovi MěÚ Kralovice Bc. Pavlu Vráno-
vi vyřídit všechny výše uvedené body projed-
návané na tomto zasedání rady města. Termín 
do 15. května 2008, kontrola v radě města.

* * *
Rada města se sešla na svém devátém 
letošním zasedání ve středu 21. května 

v 17 hodin na radnici v Kralovicích.
Rada města po projednání schválila:
Informace o občanech. * Smlouvu o úhradě 
nákladů spojených se zabezpečením pečova-
telské služby č. 11/08 uzavíranou s Centrem 
pečovatelských a ošetřovatelských služeb 
Města Touškova. * Žádost Městské knihovny 
Kralovice o odpis knih nevrácených čtenáři. * 
Smlouvu o dílo č. 29/08 o dodávce stavebních 
prací uzavíranou s  firmou EUROVIA Silba, 
a. s., kde předmětem smlouvy je oprava pří-
jezdové komunikace k  dílnám Střední školy 
Kralovice. * Žádost Mateřské školy Kralovi-
ce o zachování dvou speciálních tříd pro děti 
s  vadami řeči ve školním roce 2008/2009. * 
Žádost Mateřské školy Kralovice o povolení 
výjimky z počtu dětí v pěti třídách z počtu 24 
dětí do počtu nejvýše 28 dětí smyslově, těles-
ně a duševně zdravých, starších 3 let. * Žádost 
Mateřské školy Kralovice o povolení výjimky 
z počtu dětí ve dvou speciálních třídách z počtu 
10 dětí do počtu 14 dětí. * Žádost Mateřské 
školy Kralovice o odsouhlasení rozdělení hos-
podářského výsledku za rok 2007 do jednot-
livých fondů. * Žádost Mateřské školy Kra-
lovice o její uzavření v termínu od 21. 7. 2008 
do 15. 8. 2008 z organizačních a technických 
důvodů. * Žádost Miloše Kopřivy bytem Kra-
lovice, Boženy Němcové 937, o zábor veřej-
ného prostranství před výše uvedeným č.  p. 
z důvodu rekonstrukce venkovních omítek. * 
Žádost stavební firmy JIPS, Ing. Petr Jiran, 
o zábor veřejného prostranství u bytového 
domu č. p. 559 v Alšově ulici z důvodu výmě-
ny oken a rekonstrukce venkovních omítek. * 
Umístění sloupku se směrovkami značených 
turistických cest do rohu travnaté plochy na 
nároží Masarykova náměstí a Markovy ulice 
a osazení turistické orientační mapy k boční 
fasádě č. p. 1 v Markově ulici. * Účast města 
Kralovice na veletrhu cestovního ruchu Plzeň-
ského kraje ITEP 2008 formou společného 
stánku s Muzeem a galerií Severního Plzeň-
ska v Mariánské Týnici. * Finanční příspěvek 

ve výši 3000,- Kč pro TJ Sokol Kralovice na 
Den dětí, který proběhne dne 1. června 2008 
v sokolovně v Kralovicích. * Smlouvu o pod-
mínkách uzavření budoucí kupní smlouvy 
č. 42/08/BSK uzavíranou s  firmou ZČP Net, 
s. r. o., kde předmětem smlouvy je úprava 
vztahů smluvních stran k uzavření řádné kup-
ní smlouvy k  převedení vlastnického práva 
k plynárenskému zařízení v Havlíčkově ulici. 
* Žádost Petra Drábka bytem Kralovice, Hav-
líčkova 294, o uložení plynové přípojky k č. p. 
294 do pozemku města a uzavření smlou-
vy o  umístění stavby. * Žádost Petra a Evy 
Janáčkových bytem Kralovice, Havlíčkova 
242, o uložení plynové přípojky k č. p. 242 do 
pozemku města a uzavření smlouvy o umístě-
ní stavby. * Žádost Pavla Janáčka bytem Kra-
lovice, Havlíčkova 313, o uložení plynové pří-
pojky k č. p. 313 do pozemku města a uzavření 
smlouvy o umístění stavby. * Žádost Ing. Jany 
Klečkové bytem Plzeň o uložení plynové pří-
pojky k č. p. 147 v Havlíčkově ulici do pozemku 
města a uzavření smlouvy o umístění stavby. 
* Žádost Ladislavy Fremrové bytem Kralovi-
ce, Havlíčkova 233, o uložení plynové přípoj-
ky k č. p. 233 do pozemku města a uzavření 
smlouvy o umístění stavby. * Úpravu nájemní 
smlouvy uzavřenou s Pavlem Houskou bytem 
Kralovice, Plzeňská 910, kde předmětem 
smlouvy je pronájem pozemků st. p. č. 1874, 
st. p. č. 1909, p. č. 163/5, p. č. 163/1 a p. č. 52, 
vše v k. ú. Kralovice u Rakovníka. * Smlouvu 
o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcné-
ho břemene č. IE-12-0002903/001 uzavíranou 
s firmou ČEZ Distribuce, a. s., kde předmě-
tem smlouvy je uložení distribuční soustavy 
do pozemku města v Plzeňské ulici. * Žádost 
stavební firmy JIPS, Ing. Petr Jiran, o zábor 
veřejného prostranství před objektem č. p. 32 
na náměstí Osvobození v Kralovicích v termí-
nu do 31. 8. 2009 z důvodu přístavby Domova 
mládeže Střední školy Kralovice. * Žádost fir-
my Autostop Rakovník, s. r. o., o zábor veřej-
ného prostranství v  ulici Boženy Němcové 
k reklamním účelům. * Zařazení opravy úče-
lové komunikace v  Mariánském Týnci před 
č. p. 8, 9, 10 a 11 mezi investiční akce města 
Kralovice s  podmínkou předchozí realizace 
připojení předmětných nemovitostí na měst-
ský vodovod. * Finanční příspěvek ve výši 
5000,- Kč pro Občanské sdružení Jakub Větší 
Žebnice k uspořádání koncertu v  žebnickém 
kostele. * Zkušební provoz SMS Infokanálu – 
systému umožňujícím přímou informovanost 
občanů města Kralovice formou SMS zpráv. 
* Rekonstrukci komunikací v  Hradecku za 
celkovou cenu ve výši 414 000, Kč. * Finanč-
ní příspěvek ve výši 5000,- Kč pro Muzeum 

a  galerii severního Plzeňska na zajištění 
semináře „Památky skryté v hloží“, který se 
bude konat dne 31. 5. 2008. 
Rada města  souhlasí:
S  částečnou uzavírkou silnice I/27 v  úseku 
sv. Hubert – Kralovice v termínu od 2. 6. 2008 
do 30. 6. 2008 z důvodu opravy povrchu této 
komunikace firmou Berger Bohemia, a. s. * 
S podáním žádosti o dotaci z programu „Pod-
pora obnovy kulturních památek prostřed-
nictvím obcí s rozšířenou působností“ na akci 
„Odvodnění kostela sv. Petra a Pavla v Kralo-
vicích“ a s úhradou finančního podílu města ve 
výši 10% z celkových nákladů.
Rada města  doporučila:
Zastupitelstvu města Kralovice schválit rea-
lizaci akce „Plynofikace kotelny a regulace 
vytápěcího zařízení v  Základní škole Kra-
lovice – Nová 730“. Na základě výsledku 
veřejného zadávacího řízení tuto akci prove-
de firma Regotherm servis, s. r. o., za cenu 
4  168  580,-  Kč. * Zastupitelstvu města Kra-
lovice schválit podíl města ve výši 10% celko-
vých nákladů na akci „Odvodnění kostela sv. 
Petra a Pavla v Kralovicích“. * Zastupitelstvu 
města Kralovice schválit uzavření smlouvy 
s firmou Atelier T-plan, s. r. o., kde předmětem 
smlouvy je „Zpracování podkladů pro rozbor 
udržitelného rozvoje území obcí na správním 
území ORP Kralovice“, cena díla 393 295,- Kč. 
* Zastupitelstvu města Kralovice podat žádost 
na Úřad pro zastupování státu ve věcech 
majetkových, pracoviště Plzeň, o bezúplatný 
převod pozemku p. č. 608/2 o výměře 4369 m2 
v  k. ú. Trojany u Mladotic. * Zastupitelstvu 
města Kralovice schválit nákup pozemku 
p. č. 5355 o výměře 37 m2 v  k.  ú. Kralovice 
u Rakovníka (pozemek pro chodník u trati 
v Žatecké ulici), a to i s případným převzetím 
ekologické závady s tímto pozemkem spojené 
a povinností plynoucích z  jejího odstraňová-
ní na náklady města. * Zastupitelstvu města 
Kralovice schválit žádost Jiřího Vlčka bytem 
Kralovice, Konečná 914, o odprodej pozemku 
v Alšově ulici sousedícího s p. č. 5484/30 v k. ú. 
Kralovice u Rakovníka  o délce 16 m uliční 
fronty. 
Rada města uložila:
Odboru výstavby MěÚ Kralovice zajistit 
realizaci akce prodloužení plynovodu v Hav-
líčkově ulici v Kralovicích. Termín do 30. 6. 
2008, zodpovídá paní Hana Vorlová, vedoucí 
OV MěÚ, kontrola v  radě města. * Tajem-
níkovi  MěÚ  Kralovice Bc. Pavlu Vránovi 
vyřídit  všechny výše uvedené  body  pro-
jednávané na  tomto zasedání rady města. 
Termín do 30. května 2008, kontrola v radě 
města.

Rada města
se sešla na svém osmém letošním zase- 

dání ve středu 7. května v 17 hodin 
na radnici v Kralovicích.

Zasedání zastupitelstva města 
se koná

ve středu 11. června
od 18 hodin v Lidovém domě.

Po dlouhých počátečních průtazích te nová 
diskontní prodejna obchodního potravinář-
ského řetězce Penny Market Na Výsluní doslo-
va roste před očima. Musí být ještě přemístěna 
stávající trafostanice a součástí stavby bude 
i  vybudování odbočovacích pruhů z hlavní 
silnice v obou směrech. Stále platí, že má být 
hotovo během léta. Foto Karel Rom

V sobotu 31. května byli přivítáni do našich řad nejmladší občánci města: Josef Bejvančický, Ště-
pán Grabovski, Daniela Boháčová, Michal Bulín, Nicolas Černohorský, Michal Oršulák, Adriana 
Huslin, Alex Janský, Kristýna Knopová, Elizabeth Kulhánková, Štěpán Píša, Tom Havel, Ema 
Havlová, Martin Šulda, Jan Šmíd, Klára Nová, Vojtěch Zmarzlák, Adéla Šimlová, Jiří Janoušek, 
Štěpán Verner. S krátkým programem vystoupily děti z mateřské školy. Foto Karel ROM
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Oldřich Kaucký
7. ročník

Okresní kolo olympiády 
v anglickém jazyce – 1. místo

Barbora Šmausová
9. ročník

Okresní kolo v dějepisné 
olympiádě – 1. místo, krajské 
kolo v dějepisné olympiádě 

– 1. místo, postup do republi-
kového kola

Dopravní soutěž, mladší žáci a žákyně
Okresní kolo – 2. místo

Jan Pěnkava
9. ročník

Okresní kolo v matematické 
olympiádě – 2. místo

Jaroslav Havel
8. ročník

Okresní kolo v matematické 
olympiádě – 1. místo

Jonáš Pokorný
5. ročník

Okresní kolo v matematické 
olympiádě – 1. místo

Ondřej Pova
8. ročník

Okresní kolo v matematické 
olympiádě – 3. místo

Václav Houdek
6. ročník

Okresní kolo v matematické 
olympiádě – 3. místo

Veronika Smolíková
9. ročník

Okresní kolo olympiády 
v německém jazyce – 1. mís-
to, okresní kolo v dějepisné 

olympiádě – 2. místo

Barbora Doležalová
5. ročník

Okresní kolo v recitační 
soutěži – 1. místo

Jiří Vištejn
8. ročník

Okresní kolo v zeměpisné 
olympiádě – 3. místo

Atletický čtyřboj, mladší žáci
Okresní kolo – 3. místo

Atletický čtyřboj, starší žáci
Okresní kolo – 2.místo

Atletický čtyřboj, starší žákyně
Okresní kolo – 3. místo

Barbora Kroftová, 6. ročník
Okresní kolo v aerobiku – 1. místo

Další úspěšné reprezentanty města z řad žáků naší školy 
představíme v příštím čísle.

Úspěchy žáků naší základní školy ve školním roce 2007-2008

Letní kino
Úterý 3. 6.: O rodičích a dětech. Kome-
die ČR. * Pátek 6. 6.: OKO. Horor USA. * Sobo-
ta 7. 6.: venkovský učitel. Černá kome-
die ČR. * Úterý 10. 6.: clona. Horor USA. 
* Pátek 13. 6.: jumper. Dobrodružný USA. 
* Sobota 14. 6.: bobule aneb nevinně 
o víně. Komedie ČR. * Úterý 17. 6.: once. 
Hudební Irsko. * Pátek 20. 6.: monstrum. 
Horor USA. * Sobota 21. 6.: o život. Kome-
die ČR. * Úterý 24. 6.: Tahle země není 
pro starý. Thriller USA.
Začátek všech představení ve 21.30 hodin.

Ještě do 8. června je možné navštívit v Mari-
ánské Týnici výstavu grafiky a knižních ilu-
strací předního českého výtvarníka Adolfa 
Borna. Od 13. června bude pro návštěvníky 
připravena v refektáři muzea národopisná 
výstava „ Od májů do posvícení“. Bude průře-
zem slavností z tohoto období, které probíhaly 
na našem okrese. K vidění bude ukázka staro-
českých májů, jak probíhala pou a posvícení, 
slavily se dožínky, Boží tělo a jiné. Zahájení 
je 12. června v 17.00 hodin. 20. června bude 
v kostele Zvěstování Panny Marie v Marián-
ské Týnici  zahájena za přítomnosti ministra 
spravedlnosti JUDr. Jiřího Pospíšila výstava 
sochařské tvorby Miloslava Chlupáče, začá-
tek je rovněž v 17.00 hodin. Tento den večer 
od 20.00 bude sehrána na nádvoří muzea 
hra Aloise Jiráska „Lucerna“. Představí se 
divadelní soubor Jezírko z Plzně. Vstupné 
na představení: dospělí 50 Kč, děti do 15 let 

Muzeum v červnu 20 Kč. Zveme všechny jak na zahájení výstav, 
tak i na divadelní představení.                    J.D.

Vpravo: Májový den uměleckých řemesel 
a divadla v Mariánské Týnici  se konal již 
po šesté na nádvoří barokního areálu muzea 
17. května 2008. Podobně jako v předchozích 
ročnících byla k  vidění dovednost kovářů, 
hrnčířů a keramiků, výrobců dřevených 
hraček či forem na máslo i na perník, ale 
také řada atrakcí pro děti a dospělé v boha-
tém, doprovodném programu. Jen divadel-
ní představení mělo scény jak na nádvoří, 
tak i v  předsálí proboštství, barokní tance 
v dobových kostýmech zase na pozadí monu-
mentální fresky iluzivního oltáře v  koste-
le Zvěstování P.  Marie a bohaté květinové 
výzdoby, připravené pouze pro tento jediný 
den. Jestliže dětské publikum s napětím sle-
dovalo souboj rytířů ve zbroji, nebyli zkla-
máni ani labužníci, protože stánky s občer-
stvením měly podobně rozmanitý a lákavý 
sortiment. 

kralovická pouŤ
Pátek 27. června od 21.00 h:

diskotéka
* * *

Sobota 28. června:
Dechová kapela P. Saka

BRUTUS
Bára Basiková se skupinou Precedens

Vystoupení tanečních kroužků
Taneční zábava

Po celý den pouové atrakce, trhy
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Zmoklou trať ovládl Václav  Hlaváč
Kralovice – S deštěm a především s všudypřítomným blátem bojovali 

bikeři v neděli 18. května při premiérovém podniku pětidílného 
Becker cupu 2008.

Klání O putovní pohár města proběhlo v oko-
lí Sportkempu a absolutním vítězem závodu 
na hlavní trati se stal Václav Hlaváč z Klad-
rub.

„První kolo jsme jeli pohromadě, ve 
druhém  jsem nastoupil, soupeři se nechy-
tili a dojížděl jsem sám,“ pravil v cíli 
vítěz. „Tra  byla pěkná, na řadě míst se 
smyčkami, takže jsem si mohl kontrolo-
vat náskok,“ dodal. Hlaváč se tak stal po 
Jiřím Kotlíkovi a Václavu Kozákovi  tře-
tím dočasným majitelem putovního pohá-
ru města Kralovice.

Celkem se na tratích v kralovickém Sport–
kempu  ve všech kategoriích včetně dětských 
vystřídalo 136 závodníků. 

BASKETBAL: kvalifikace o účast v  lize ml. 
dorostenek v. Klatovy 40:49.
FOTBAL: muži I. B tř., sk. C v. Kaznějov 3:0 
(Koudele, Lauko, Purkar), v. Sp. Poříčí 1:4 
(Suchý), v. Malešice 2:1 (Bulín, Vopat), v. Zruč 
3:1 (Růžek, Volín, Zeman), v. Sulkov 6:2 (Vopat 
3, Lauko, Růžek, Suchý), průběžně 6. místo 
(bilance 23 záp. – 11 2 10, skóre 51:45, 35 b. 
Dorost krajská soutěž v. Rakovná 5:3, v. Rapid 
Plzeň 3:0, v. Ch. Újezd 4:2, v. Spoje Plzeň 1:2, 
v. St. Smolivec 1:3, průběžně 7. místo (bilan-
ce 23 – 11 3 9, 60: 53, 36 b.). St. žáci okresní 
soutěž v. Hvozd 5:2, v. Trnová 3:0, v. D. Bělá 
0:6,v. Bezvěrov 7:1, průběžně 2. místo (bilance 
15 – 9 1 5, 55:30, 28 b.). Přípravka okr. přebor 
v. Tlučná 3:0, v. Zbůch 16:0, v. H.  Bříza 4:0, 
v. Kaznějov 4:2, průběžně i celkově 1. místo 
(bilance 16 – 16 0 0, 112:9, 48 b.)
FUTSAL: I. tř. městského přeboru Plzeň 
v. Kr. tlačenka 6:4 (Bílek 3, Havel 2, Oršulák), 
v. Koterov 3:3 (Majer 2, Havel), v. Tahouni 
4:3 (Slemenský 2, Průcha, Bílek), průběžně 
7. místo (bilance 16 – 7 1 8, 63:87, 22 b.).
HORSKÁ KOLA: Škoda nike maratón (3. 5., 
Plzeň), tra 60 km, absolutně (241 úč.): 22. Péc 
(ve své kategorii 8.), 41. Pilous (13.), 81. Mich. 
Slemenský (17.), 134. Kučírek (55.), tra 
30 km – absolutně (400 úč.): 53. Jandera (vš. 
Bike club Kralovice). Cross country (18. 5.) 
– absolutní pořadí (5 okruhů, 22,8 km): 1. Hla-
váč  (Kladruby) 1:11:22 hod., 2. Aška (Roztoky 
u  P.) 1:17:13, 3. Velíšek (Chválenice) 1:17:53.  
Výsledky dětských a mládežnických katego-
rií): Nejml. žákyně A: 1. Tišerová, 2. Poslední 
(obě Kralovice),  3. Šteflová (Hadačka). Nej-
ml. žáci A: 1. O. Staněk, 2.  Pašek,  3.  Běláč, 
4. Jan Bílek,... 7. Jelínek, 8. Zeman, 9. Buňka. 
Nejml. žákyně B: 2.  Buňková (vš. Kralovice). 
Nejml. žáci B: 7. Kovařík (Buček), 10.  M. Šte-
fl (Hadačka), 11.  Košař, 12. Kaucký. Mladší 

žáci: 5.  Rádek, 6. J. Pokorný, 7.  Havlíček, 
9.  Tuma, 10. Polívka. Starší žáci: 5.  Jakub 
Bílek, 6. M.  Pokorný (vš. Kralovice). Kadeti: 
4.  Kotas (Kozojedy),... 6. Koča, 8. Havel (oba 
Kralovice).
ORIENTAČNÍ BĚH: Oblastní přebor ve 
sprintu (3. 5., Kralovice), ktg. D10:  3. T. Fle-
kalová, H10:  1. D. Horký, D12:  1. P. Salfi-
cká, 3.  M. Lavičková, 5. K. Debreczeniová, 
H12: 3. A. Horký, D14: 2. M. Hanáková, H14: 
1. D.  Šlajs (Kometa), D16: 2. K.  Tišerová, 
3.  I.  Březinová, H16: 1. O. Pova, J.  Vištejn 
(vš. Kometa), ktg. i pro rodiče a děti (HDR): 
1. L. Sládek Lukáš, 2. A. Tupý, 4. O. a V. Staň-
kovi, 5. N. Škvorová, 6. B. Vaňková, 7. P. Vaněk, 
ktg. Linie: 1.  Biersaková, 2.  L.  Hanáková 
(obě Kometa), 3. B.  Beranová a V. Kožíš-
ková, 4.  T.  Hausnerová. Oblastní žebříčky 
(4. 5., Kralovice) H10: 1.  D.  Horký, D12:  
1. M. Hanáková, 2. P. Salfická, 3. M. Lavičko-
vá, 4. N. Holopírková, H12: 4. A. Horký, H16: 
2. J. Vištejn (vš. Kometa), ktg. HDR: 1. K. Žit-
ková, 2. O. Staněk, 3. L. Sládek, 4. F. Staněk, 
ktg. linie: 2. Debreczeniová, 3. L. Hanáková, 
6. M. Bílková, 8. D. Biersaková, 10. B. Berano-
vá. Mariánskolázeňský  trojúhelník (8. až 11. 
5.  – etapové závody), H10: 3. D. Horký, D12:  
1. P.  Salfická, 2. M. Hanáková, 5. N.  Holo-
pírková, 6. M. Lavičková, H12: 1. A. Horký, 
H14: 2. D.  Šlajs, D16: 4. I. Březinová, H16:  
2. J. Vištejn, 5. O. Pova (vš. Kometa). 
TAEKWON-DO: Mistr. Čech (Třeboň) – se-
nioři (sk. A), T–KI: 3. Tuzar. Juniorky (sk. B) 
– TUL: 3. Nováková, MASUGI: 3. Nová-
ková, sk. A – MASUGI:  1. Kučerová. Žáci 
– TUL, 4-3 kup: 1. Kučera,  MASUGI – ktg. 
do 38 kg: 2. Kučera. Oblastní závody (Kralo-
vice) – TUL, žáci a junioři 4-1 kup: 2. Kuče-
rová, junioři a senioři 1. dan a výše: 1. Tuzar, 
2. Kašová. MASOGI – do 52 kg: 2. Kučera, 
3. Nováková, nad 80 kg: 2. Tuzar. T–KI – žáci: 
1. Voleský, junioři: 2. Tuzar. WIROK – juni-

oři: 1. Tuzar. Celorepublikové setkání STM 
– junioři TUL: 1. Tuzar, MASOGI do 69 kg: 
1. Tuzar, T-KI: 2. Tuzar, juniorky: MASOGI: 
1. Kučerová.
TURISTICKÝ ZÁVOD: 1. závod Českého 
poháru (Bohumín) – nejml. žáci: 1. Košař, 
Kaucký, 3. Matěj Štefl, F. Staněk, nejml. 
žákyně: 2. Buňková (+Brabcová, Plzeň), ml. 
žáci: 2. J. Pokorný, st. žáci: 6. M. Pokorný, 
st. dorostenky: 1. Hynková, ženy A: 12. Kup-
ková, muži A: 5. Štefl, 8.Popel. 2. závod ČP 
(Borotín) – nejml. žákyně:  2.  Brabcová, Buň-
ková, 8. Z. Tišerová, Poslední, 9. K. Šteflová, 
Kolenová, nejml. žáci: 1. Matěj Štefl, F. Sta-
něk, 5.  Kaucký, Košař, 10. Soukup, Tupý, 
11. O. Staněk, Buňka, ml. žáci: 14. J.Pokorný, 
st. žáci: 7. M. Pokorný, st. dorostenky: 3. 

„Pochvala patří pořadatelům za perfekt-
ně připravenou a značenou tra,“ uvedl na  
webových stránkách seriálu koordinátor sou-
těže Marcel Beran. „Jedinou skvrnkou  bylo 
deštivé počasí, které udělalo z jinak suchého 
rychlého okruhu kluzké blátivé lázně. I přes 
nepříznivé počasí se na start postavilo poměr-
ně dost bikerů, bikerek a bikerčat.“

Další díl Becker cupu proběhne 8. června 
ve Stříbře, v Kralovicích se pojede 30. srpna 
MTB maraton.

Dole: Velká cena „O putovní pohár města Kra-
lovic“ v  cross-country se jela jako 1.  závod 
Plzeňské amatérské ligy 2008. Na snímku 
vítězný Václav Hlaváč. Foto Karel ROM

VOLEJBAL – Volejbalisté z Ústí nad Labem 
obhájili prvenství z loňského roku a při jubi-
lejním 50. ročníku turnaje v šestkovém volej-
balu opět triumfovali; ve finále zdolali Chomu-
tov 2:0, celkem hrálo 11 celků.
FOTBAL – přípravka vyhrála okresní pře-
bor; tým si výhru v soutěži zajistil již dvě kola 
před koncem.
BASKETBAL – mladší dorostenky neuspě-
ly v  kvalifikaci o ligu, podlehly celku Klatov 
40:49.
STOLNÍ TENIS – Václav Zimanzl prošel 
celou sezonou v  okresním přeboru družstev 
mužů I. třídy bez prohry; třetí v žebříčku jed-
notlivců byl Milan Houda.
TAEKWON-DO: Šest medailí vybojovali kra-
lovičtí teakwondisté z  oddílu  I. T. F. Panter 
na mistrovství Čech v  Třeboni, další tři (z 
toho Patrik Tuzar tři) přidali na celostátním 
setkání středisek talentované mládeže.

Úspěchy 
orientačních běžců
Jihlava – O víkendu 17.-18. 5. se běžely v oko-
lí Jihlavy na Čeřínku první dva závody národ-
ních žebříčků v orientačním běhu. Závodníci 
oddílu Kometa Kralovice si  vedli v  silné 
konkurenci  čtyř desítek závodníků v  každé 
kategorii velmi dobře.  V  kat. D14 obsadila 
Magda Hanáková  18. a 12. místo, v kat. H14 
si výborně vedl Daniel Šlajs – získal 11. a 4. 
místo. V kat. H16 Ondřej Pova obsadil 9. a 14. 
místo, Jiří Vištejn v sobotu  doběhl na 19. mís-
tě a v neděli získal krásné 4. místo. 

Marta Hanáková

Květen: Patrik Tuzar (taekwon-do)
Velmi dobrými výkony se v květnu prezentova-
li především taekwondisté a závodníci věnující 
se turistickému závodu. Futsalisté i fotbalisté 
si vedli se střídavými výsledky, basketbalové 
mladší dorostenky budou mít ve svém ligovém 
účinkování zřejmě rok pauzu. Naplno se sezo-
na rozjela orientačním běžcům.
Za výkon měsíce vybíráme zisk tří medailí 
Patrika Tuzara (3 – 1 – 0) na celorepubliko-
vém setkání středisek talentované mládeže 
v taekwon-do.

FOTBAL – SO 7. 6. muži I. B třída, sk. C 
v. Mladotice (17.00), NE 8. 6. KS dorostu v. 
D. Bělá (10.00), SO 21. 6. muži I. B tř., sk. 
C v. Raková (17.00), NE 22. 6. KS dorostu v. 
Strašice (10.00, vše stadion Sokola).

Hynková, 14. Košařová, ženy A: 4. Staňková, 
6.  Braunová, muži A: 3. V. Staněk, 7. Popel, 
12. Mir. Štefl. 
ŠKOLNÍ SPORT: Malá kopaná (18. 5. H. Bří-
za) – okresní přebor středních škol a učiliš: 
1.  SOŠ Plasy, 2. SOU H. Bříza, 3. Gymn. 
Plasy, 3. SŠ a SOU Kralovice, volejbal (27. 
5. Kralovice) – okresní přebor stř. škol a uči-
liš, hoši: 3. SŠ a SOU Kralovice, dívky: 3. SŠ 
a SOU Kralovice.  Lehkoatletický čtyřboj (13. 
a 15. 5., Kralovice): ml. žáci: 3. ZŠ Kralovice, 
ml. žákyně: 4. ZŠ Kralovice, sz. žáci: 2. ZŠ 
Kralovice, st. žákyně: 3. ZŠ Kralovice. Lehko-
atletický Pohár rozhlasu (27. 5., Nýřany): ml. 
žákyně: 4. ZŠ Kralovice, ml. žáci: 3. ZŠ Kralo-
vice, st. žákyně: 4. ZŠ Kralovice, st. žáci: 3. ZŠ 
Kralovice.

… výsledkový souhrn

Turistický závod: medailisté ze druhého závodu Českého poháru v  TZ: zleva B. Hynková, 
K. Buňková, F. Staněk, M. Štefl a V. Staněk. Foto Jiří Buňka

… jednou větou …výkon měsíce

… sportovní pozvánka

Vpravo: Jak jsme již informovali v minulém 
čísle, bylo ve čtvrtek 1. května v 10 hodin na kra-
lovickém náměstí slavnostně předáno veřejnosti 
šest nově vyznačené cyklotras, které Kralovicko 
a Manětínsko propojují se stávajícími nadregi-
onálními trasami  do uceleného systému. K udá-
losti se vracíme fotografií, kterou jsme v době 
uzávěrky minulého čísla ještě neměli k dispo-
zici. Foto Karel ROM

Sportovní zpravodajství připravuje
Karel POPEL


